

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Мельникова Александра Борисовича, заведующего кафедрой «Экономика и внешнеэкономическая деятельность» на соискателя **Дудинову Евгению Евгеньевну**, представившую диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему: «Адаптация зарубежных агропромышленных ТНК к условиям российского зернового рынка» по специальности 08.00.14 – «Мировая экономика»

Диссертационное исследование Дудиновой Евгении Евгеньевны представляет собой результат четырехлетней кропотливой работы в рамках заочной формы обучения в аспирантуре на кафедре экономики и внешнеэкономической деятельности ФГБОУ ВПО «Кубанский Государственный Аграрный Университет» по специальности 08.00.14 – «Мировая экономика». Целесообразно отметить, что параллельно Дудинова Е.Е. активно занималась трудовой деятельностью в компании ООО «Каргилл», явившейся, в свою очередь, одним из объектов диссертационного исследования.

За годы обучения зарекомендовала себя ответственным, добросовестным и целеустремленным молодым исследователем с четко обозначенной авторской позицией. Диссертационная работа была выполнена качественно и в срок, предусмотренный индивидуальным планом обучения.

Высокий профессиональный и практический опыт, непосредственно связанный с тематикой диссертационного исследования, позволили соискателю органично построить диссертационный материал, а также решить поставленные задачи. Необходимо отметить, что Дудинова Е.Е. старается максимально эффективно связать теоретические аспекты с практическими результатами, что столь важно в условиях современной науки. При этом соискатель планирует продолжать свою научную деятельность в сфере изучения вопросов успешного построения взаимоотношений между ТНК и экономиками стран-реципиентов, что не может быть не похвально и позволяет отметить настойчивость и желание соискателя и далее развивать те перспективные разработки, которые были получены в рамках уже проведенного исследования.

Основные положения диссертационной работы были представлены вниманию научного сообщества в докладах и выступлениях соискателя на международных, всероссийских и региональных научных конференциях,

межвузовских и внутривузовских научно-практических семинарах в 2010-2014 гг. в следующих городах: Сочи, Краснодар, Геленджик, Анапа, Волгоград, где получили положительную оценку. За период обучения в университете и аспирантуре Дудиновой Е.Е. было опубликовано 16 научных статей, из них 12 по тематике диссертационного исследования, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, были опубликованы 3 статьи.

Как научный руководитель, отмечаю способность соискателя вести самостоятельное научное исследование, умение прислушиваться к мнению коллег, трудолюбие и порядочность.

Выполненное Дудиновой Е.Е. диссертационное исследование на тему «Адаптация зарубежных агропромышленных ТНК к условиям российского зернового рынка» соответствует паспорту специальности 08.00.14 – «Мировая экономика», п. 23 «Место и роль транснациональных корпораций в современной мировой экономике, их взаимодействие с национальными хозяйствами стран базирования и стран пребывания их зарубежных филиалов» и заслуживает положительной оценки, а ее автор – присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – «Мировая экономика».

Научный руководитель,
заведующий кафедрой экономики и ВЭД,
ФГБОУ ВПО «Кубанский
государственный аграрный университет»,
350044, г. Краснодар, ул. Калинина, 13,
Телефон: +7(861) 221-59-42,
E-mail: mail@kubsau.ru,
ved.kaf@yandex.ru,
д.э.н., профессор

А.Б. Мельников



Личную подпись тов.

Начальник отдела кадров